

КОЛЮЧИЙ САРОВ



1 4, 21 ғёюд ё 2006 ă.

Приглашаем за покупками!

Магнолия
косметика и парфюмерия

2006

69,90

28

14-00

3%.

3,2

КРАСОЧНЫЙ МАГАЗИН ОРДЕР®
ТЦ "Европа" ул. Московская, 3
9:00 - 19:00

**АВТОЭМАЛИ и РАСХОДНЫЕ МАТЕРИАЛЫ
АВТОКОСМЕТИКА и АВТОХИМИЯ
АВТОИНСТРУМЕНТ**

Сертифицировано



Стройте и создавайте вместе с ОРДЕР!

?

!

АГАТ

ул. Железнодорожная, 4

4-52-76



"ВЕСЕЛЬЕ КАНИКУЛЫ"!



GLORIA JEANS

Приходи с дневником
в «Московский пассаж» (2 эт.)
а со 2 ноября – в Торговый
центр «ПЛАЗА» (2 эт.)
и получай скидку!

І ТАУЕ
І АААЕҮІ ОЕ НАЕТ І
« »

Парус



????????? ? ?????????!

НОВОСТИ САРОВА



ОТКРЫЛСЯ "МАГНИТ" "

Магазин "Восток" кардинально преобразился. Больше нет кубических буквок и больших стекол. Зато есть новая для нас надпись "Магнит".

17 октября магазин открылся. Пока впечатления у покупателей положительные: добротный продовольственный магазин. Посмотрим, как он проявят себя в деле

ПОПРАВКИ В ЗАКОН

Глава города Александр Орлов посетил подмосковный город Краснознаменск и Аппарате Президента РФ.

Вместе с главами закрытых городов он работал над основными поправками статей Закона о ЗАТО и внесением их на рассмотрение в Правитель-

ство РФ.

Думается, вскоре мы узнаем подробнее об этих инициативах.

СОВЕЩАНИЕ У ШАНЦЕВА

18 октября губернатор Нижегородской области Валерий Шанцев провёл совещание с главами местного самоуправления.

В повестку дня были включены шесть основных вопросов. В частности, рассмотрены вопросы исполнения местных бюджетов муниципальных районов и городских округов по итогам 9 месяцев 2006 года, увеличения доходов муниципальных экологических фондов, финансирования из местных бюджетов природоохранных мероприятий; благоустройства территории городов и районов области.

В работе совещания принимал участие глава города Александр Орлов, который после совещания встретился с губернатором и обсудил с ним вопросы, связанные с дальнейшим развитием ЗАТО.

17 МГНОВЕНИЙ - ВРЕМЯ ПРИЗОВ!

Итак, победители акции за прошедшие две недели!

1. Телефон 903_59503 (оплатил 100 руб. 17 октября 2006 в магазине "Копейка" по ул. Московская).

2. Телефон 909_64915 (оплатил 50 руб. 18 октября 2006 в магазине "Книжный" на пл. Ленина).

Эти счастливые граждане получат зачисление на баланс своего телефонного номера (который они пополняли) по 100 руб. каждый! Но только в том случае, если если они позвонят в службу поддержки сети терминалов "17 мгновений" по тел. 6-29-59 в будний день с 9.00 до 18.00 и для проверки назовут две недостающие цифры.

Напоминаем, что каждую неделю сеть платёжных терминалов "Семнадцать мгновений" проводит акцию: наугад вы-

бранным гражданам бесплатно зачисляются 100 руб. или выдается подарок. Граждане из числа тех, кто зачислил одним чеком не менее 50 рублей. А среди клиентов, особо зверски пополняющих свои телефоны и электронные кошельки (хотя бы 500 рублей одним чеком) каждый месяц будет разыгрываться отдельный суперприз!

Победители определяются случайным образом при помощи специальной таинственной компьютерной программы по номеру телефона, на который был зачислен платёж (или номеру договора/счёта, если вы оплачивали через терминал другие услуги).

Технология проста: список удачливых номеров публикуется в газете "Колючий Саров" (чтобы враг не догадался, они будут без двух цифр). Вы разворачиваете



газету и проверяете список номеров. Если все цифры совпадут, звоните по контактному телефону и проверяйте оставшиеся цифры, и в случае удачи вам с того конца провода зачислят 100 рублей или расскажут, как заграбастать причитающийся вам приз.

О БОРЬБЕ С ПЬЯНСТВОМ И НЕ ТОЛЬКО

"Я ХОЧУ ЖИТЬ"

В эти дни департамент по делам молодежи и спорта совместно с отделом социальной адаптации Молодежного центра проводят городскую акцию «Я хочу жить».

Специально созданная молодежная группа проводит опрос подростков и молодежи, а также молодых рабочих и служащих города с целью выявления процента молодых, которые склонны к употреблению алкоголя. Социологическую группу интересуют, насколько часты основные поводы выпивок: случайные выпивки по «обоснованному» поводу, облегчение состояния напряжения и др.

Одновременно распространяется специально изданный для проведения акции буклет «Человек здоровый. Человек больной», по которому сами

молодые люди могут провести тестирование на зависимость к алкоголю и узнать о его последствии.

Молодежный центр города предлагает воспользоваться услугами созданной в Сарове молодежной телефонной линии, а также услугами нарколога и телефоном доверия.

Результаты проведенного социологического опроса в рамках акции «Я хочу жить!» позволят по-новому выстроить работу департамента по делам молодежи и спорта по профилактике алкоголизма в молодежной среде.

ОСТАНОВИТЬ "БЕЛУЮ СМЕРТЬ"

На своем последнем заседании депутаты городской Думы утвердили комплексную программу профилактики правонарушений в Сарове на 2006-2009

годы - «Правопорядок».

Сегодня в рамках реализации программы Дума проводит «круглый стол» на тему «Профилактика наркомании и алкоголизма в городе». Участие в обсуждении темы примут социальные педагоги учреждений образования, специалисты здравоохранения, сотрудники правления внутренних дел, представители дивизии, детских и молодежных организаций города.

На «круглый стол» приглашены учащиеся школ, студенты саровских вузов, молодые рабочие предприятий города. Их видения по проблеме профилактики наркомании и алкоголизма будут интересны, высказанные предложения лягут в основу мероприятий, которые разрабатываются в городе и направлены на предупреждение опасных явлений в молодежной и подростковой среде.

ИНТЕРЕСНОЕ В НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

IKEA ВСЁ БЛИЖЕ

19 октября в 8 утра возле Нижнего Новгорода (неподалеку от деревни Федяково кстовского района) открылся торговый комплекс. Комплекс включает в себя торговый центр IKEA, семейный торговый центр "МЕГА" и гипермаркет-дискаунтер "Ашан".

Торговый центр состоит из 150 магазинов, ресторанов и кафе, ледового катка, комнаты отдыха для детей. Кроме того, организована автостоянка, рассчитанная

примерно на 6 тыс. парковочных мест, большая часть из которых будет располагаться на нижнем уровне. Рестораны и кафе смогут принять до 800 человек единовременно. В течение года торговый центр смогут посетить до 15 млн. покупателей.

ПАМЯТНИК ЧЕБУРАШКЕ

Как сообщает официальный сайт г. Сарова, Нижний Новгород по приглашению главы Администрации города В. Булавинова посетил детский писатель

Эдуард Успенский. В программе визита обсуждение проекта установки памятника герою Свердлова памятнику одного из самых известных произведений автора - Чебурашке. После встречи в мэрии запланирован осмотр парка с целью уточнения места расположения памятника.

Также объявлен Конкурс эскизных проектов памятника Чебурашке. Реализация проекта намечена на вторую половину 2007 года.



Карат-Сервис

г. Саров, пр. Ленина, д.37
Тел. (83130) 3-63-31,
Факс: 3-63-32

- Компьютеры
- Комплектующие
- Оргтехника
- Расходные



МОЕ ВРЕМЯ

- Женская обувь
- Мужская обувь
- Большой выбор сумок

Скоро в торговом центре «ПЛАЗА»!

СВАДЬБЫ БАНКЕТЫ ДИСКОТЕКИ

Прокат звукового и светового оборудования для дискотек, живых выступлений, свадеб, банкетов, вечеринок, корпоративных мероприятий и презентаций.

Цена от 1500 руб.
Диджей, тамада. Музыка: все направления!
звоните 37-49-2

ВНИМАНИЕ! КОНКУРС ДЛЯ ШКОЛЬНИКОВ! ПРИМЕМ В КОМАНДУ ТАЛАНТЛИВЫХ!

Учишься в школе? Грызёшь гранит науки? Тайком увлекаешься компьютерной анимацией? А хочешь реализовать свою фантазию? Хочешь завоевать при своим творчеством?

Компания «Формоза» совместно с газетой и сайтом «Колючий Саров» объявляют конкурс «Примем в команду талантливых!»

Твоя задача проста: нарисовать FLASH-анимацию. Это может быть мульт или баннер на

произвольную тему. Придумай сам, прояви фантазию! И воплоти её в жизнь.

Единственное условие: в анимации должна к месту упоминаться компания «Формоза» и лозунг «Примем в команду талантливых!»

Готовую работу прсылай по адресу: flash2006@sarov.info до 4 ноября (включительно).

Все работы будут опубликованы на сайте «Колючий Саров» и доступны для просмотра всем

желающим. А по окончании приёма работ – конечно же определение победителя!

При объявлении это сертификат на 50 евро, которые можно потратить на приобретение полезных вещей в «Формозе»!

FORMOZA™
если вы думаете о будущем
Мы рады видеть всех наших клиентов по адресу: пр. Мира, д. 20.
Тел. (83130) 3-48-42

МИР ПИЦЦЫ



Дорогой читатель! Казалось бы, что можно рассказать о пицце и пиццерии «МИР ПИЦЦЫ», зачем посвящать им целую статью? Ведь о пицце всегда давно описано в кулинарных книгах, на страницах Интернета, на телевидении, в периодической печати.

Но это заблуждение. Разговор о пицце никак не может ограничиваться парой-тройкой рецептов приготовления пиццы. А как приготовить пиццу? Да что может быть проще! – Нужно раскатать тонкую лепешку, положить на неё всё, что есть в холодильнике и поставить в духовку. И снова заблуждение. Приготовленное таким способом блюдо можно назвать как угодно: пирогом, пирожком, но никак не пицци! Лепешку для пиццы не раскатывают, а лепят руками, то и дело подбрасывая тесто в воздух. Сделать основу для пиццы – целое искусство, требующее жонглерские навыки. К тому же, мнение, что начинкой для пиццы может быть все что угодно, весьма ошибочно. Ингредиенты для начинки пиццы подбираются тщательнейшим образом: вкусы должны сочетаться и не заглушать друг друга. Вот именно таким искусством приготовления настоящей пиццы и занимается сеть ресторанов быстрого питания «МИР ПИЦЦЫ».

Пицца – национальное блюдо Италии. Изначально, будучи бедняцким кушаньем, пицца постепенно перекочевала на королевский стол. А затем получила признание у гурманов во всем мире. Распространившись по свету и завоевав не только сердца, но и желудки людей, пицца уверенно занимает второе место в списке самых потребляемых продуктов.

Парадокс: известной пицца

сделалась не у себя на родине, а лишь после того, как попала в США (спасибо за это итальянским эмигрантам!).

В современной культурологии стал употребляться термин «эффект пиццы», его смысл заключается в следующем: для того, чтобы получить признание на родине, сначала нужно прославиться за границей, сеть ресторанов «МИР ПИЦЦЫ» лучше тому подтверждение.

Сеть ресторанов быстрого питания «МИР ПИЦЦЫ» основана 26 октября 2002 года, начав свою деятельность с маленького ресторана в центре Нижнего Новгорода.

Открытие этого ресторана вызвало настоящую сенсацию на нижегородском рынке общественного питания – впервые с советских времен выстроились длинные очереди желающих попробовать настоящее чудо кулинарного искусства. В течение последующих 4 лет, на радость жителей и гостей города в Нижнем Новгороде открылись еще 10 ресторанов «МИР ПИЦЦЫ», которые охватывают все районы города, крупные торгово-развлекательные центры и транспортные развязки. Если у клиентов «МИР ПИЦЦЫ» нет времени посещать ресторан, достаточно позвонить по номеру доставки, и горячая, свежая, вкусная пицца украсит стол в офисе или дома. Благодаря сети ресторанов «МИР ПИЦЦЫ» у нижегородцев стало доброй традицией – дарить пиццу в подарок по любому поводу и просто так.

А еще сеть ресторанов «МИР ПИЦЦЫ» сама любит преподносить подарки и сюрпризы всем своим клиентам. В сети ресторанов «МИР ПИЦЦЫ» ежемесячно проводятся акции и программы, разнообразные по своей сути

и содержанию. Ценные призы и подарки, бесплатная пицца и пиво, скидки и веселые сюрпризы доказывают что в «МИР ПИЦЦЫ» всегда праздник вкуса и хорошего настроения.

А в чем секрет популярности сети ресторанов «МИР ПИЦЦЫ»?

С этим вопросом мы обратились к самим нижегородцам и гостям города.

Анна, 35 лет, домохозяйка, нижегородка:

– У меня двое детей, старшему сыну 12 лет, младшему 6. В течение 3 лет мы с мужем устраиваем дни рождения своим сыновьям только в «МИР ПИЦЦЫ» и скажу почему:

во-первых, это одна из немногих точек в Нижнем Новгороде, куда можно сходить с детьми, не опасаясь испортить себе и им праздник;

во-вторых, здесь очень уютно и весело, по выходным и праздничным посетителей развлекают клоуны, что очень нравится нашим детям;

в-третьих, очень, очень вкусная пицца....

Елена и Алексей, студенты:

Елена: Мы являемся студентами 1 курса НГГУ, я из областного центра, Алексей – родился и вырос в Нижнем Новгороде, это наше первое свидание и моё первое посещение этого чудного ресторана. Я раньше и предложить не могла, что в пиццерии могут так вкусно готовить пиццу, это было вкуснее маминой.

Алексей: Это я привел сюда Елену, причем долго уговаривал. Она очень боялась, что наше первое свидание пройдет не романтически. Но, переступив порог ресторана, она поняла, что я сделал правильный выбор.

Владимир Николаевич, 52 года,

инженер, г. Санкт – Петербург:

– Регулярно приезжаю в Нижний Новгород в командировки. До этого объездил полмира. Когда жил и работал по контракту в Италии, очень полюбил пиццу. Вернулся в Россию, долго пытался найти что-то приближенное к оригиналу. Был в Москве, Киеве, Владивостоке – всё не то! Два года назад коллеги – нижегородцы пригласили пообедать в пиццерии «МИР ПИЦЦЫ», приглашение воспринял без энтузиазма, но когда попробовал пиццу был просто в шоке! Пицца настоящая, а по некоторым качествам даже превосходит итальянскую! Молодцы! Кроме пиццы в ресторане представлено множество салатов, блюд из курицы, рыбы, овощей. Присутствует холодное бочковое пиво, соки и безалкогольные напитки. Такому ассортименту мог бы позавидовать даже крупный европейский ресторан.

Людмила, 24 года, офис – менеджер, г. Кстово:

– У меня сегодня день рождения, для своих сотрудников в офисе, буду накрывать стол. По работе оказалась в Нижнем Новгороде, хочу удивить сослуживцев двумя большими пиццами. Такого уровня ресторана у нас пока нет, надеюсь скоро увидеть «МИР ПИЦЦЫ» и в нашем городе.

Теперь заглянем в «святая святых» – процесс приготовления такого вкусного кушанья, как пицца. Производство настоящей пиццы держится в большом секрете, но сотрудники ресторана «МИР ПИЦЦЫ» любезно согласились немного приоткрыть завесу тайны.

По правилам, лепешку надо раскатывать очень тонко. Кроме того, настоящий пиццайола не раскатывает тесто, а лепит его руками, как истинный скульптор и растягивает, чтобы не раздавить мельчайших пузырьков, делающих тесто столько воздушным. За считанные секунды у мастера выходит «блин» 30 или 40 сантиметров в диаметре, толщиной 2 мм в центре и 6-8 мм по краям. Когда-то пиццу не разрезали на порции, а складывали лепешку

пополам и ели, держа в руках. Хорошая пицца должна быть настолько гибкой и податливой, что сложив её пополам, она не разломится. Выпекают настоящую пиццу только в специальных печах, только в таких условиях всего за пару минут пицца становится воздушной с румяной хрустящей корочкой.

Еще одна причина популярности пиццы из «МИР ПИЦЦЫ» – это огромный выбор начинок: морепродукты, грибы, томаты, ветчина, колбасы, маслины, сыры и самые неимоверные соусы. Главное, чтобы вкус одного компонента не затмевал вкуса другого, и начинка не была слишком жидким.

Но самый главный секрет в приготовлении пиццы в «МИР ПИЦЦЫ» это использование только свежих, экологически чистых продуктов, работа с проверенными поставщиками.

На сегодняшний день в сети ресторанов «МИР ПИЦЦЫ» представлено 18 видов пицц:

«Европейская», «Маргарита», «Вегетарианская», «Грибная», «Куриная», «Студенческая», «Мясная», «Маргарита классическая», «Охотничья», «Домашняя», «Овощной мир», «Морская», «Фруктомания», «Пепперони», «Кальzone», «Четыре сыра», «Мексиканская», «Гавайская».

Компания «МИР ПИЦЦЫ» неоднократно становилась лауреатом международных конкурсов по кулинарному искусству и получала награды из рук тех самых итальянских поваров, которые признаны мировыми мэтрами в приготовлении пиццы!

Компания «МИР ПИЦЦЫ» не останавливается на достигнутом, сеть идет в регионы. Поэтому дорогой читатель, скоро ресторан быстрого питания «МИР ПИЦЦЫ» открывается в Вашем городе! Адрес первого ресторана быстрого питания (фаст-фуд) «МИР ПИЦЦЫ» в городе Саров: ул. Московская, торговый центр «ПЛАЗА», открытие которого запланировано на начало ноября 2006 года.

«МОЛОДЁЖНЫЙ ЦЕНТР» СООБЩАЕТ

• С 23 октября по 1 декабря начинает работу ежегодная выставка профессий «Найди свой путь» совместно с Центром занятости г. Сарова. Выставка ориентирована на старшеклассников, их родителей и просто интересующихся рынком труда горожан. Индивидуальные посещения с 15.00 до 18.00 с понедельника по пятницу, кол-

лективные посещения с привлечением специалистов, проведением лекций и тестирования по предварительным заявкам. Заявки принимаются в информационно-методическом отделе МУ «Молодежный центр», ул. Куйбышева 19/1, каб. 24 или по телефону 690-26.

• Индивидуальные консультации психолога и психотерапевта. Запись по телефону 690-33 Анонимно, бесплатно, в удобное время!

• Молодежная линия «Ровесник-Ровеснику» (вторник, среда, четверг с 15.00 до 18.00) 333-13 Анонимно, бесплатно. Тебя выслушают, помогут найти друзей. Подскажут как защитить себя.

• 21 октября воспитанники клуба «Мечта» примут участие в областном конкурсе «Нижегородские потешки».

• Приглашаем ребят и родителей интересно и полезно провести свой досуг

• 22 октября состоятся соревнования по спортивному ориентиро-

ванию а районе газовой станции, в которых примут участие туристические клубы. Начало соревнований в 12-00

• С 23 октября проходит командное первенство по настольному теннису а клубе «Здоровье» (ул. Силкина, д. 10 А). Справки можно получить по телефону - 33726.

• 28 октября состоится Первенство по жиму лежа (силовое троеборье) в клубе «Здоровье» (ул. Силкина, д. 10 А). Справки по телефону - 33726.

• 29 октября проводится традиционная акция по уборке территории памятника природы «Серебряные ключи». Желающие могут присоединиться. Справки по телефону - 91508.

А ТАКЖЕ ВАС ЖДУТ В КЛУБАХ:

«Восход» - Конкурсная программа «Угадай мелодию» (ул. Советская, д. 10 А, т.- 51845),

«Сокол» - Чемпионат по снайперу (ул. Куйбышева, д. 3, т. - 65823)

«Юность» - Конкурсная программа «Интеллектуальный боулинг» (ул. Александровича, д, 31, кв. 25, т. - 79607)



Вам удобнее вести бизнес с сотового телефона? Вы арендуете офис вместе с телефоном и вам опять отказывают во внесении в телефонный справочник? Новые клиенты узнают о вас из «Желтых страниц Сарова-2007»!

БЕСПЛАТНОЕ размещение базовой информации в справочнике «Желтые страницы Сарова-2007» а также **эффективная и долгосрочная** реклама.

РАСЦЕНКИ НА РЕКЛАМУ В СПРАВОЧНИКЕ

Черно-белая реклама: 5 000 руб. за страницу.

Цветная реклама: 12 000 руб. за страницу.

Скидки за размещение текстово-информационной рекламы до 10% (в зависимости от размера).

Возможно размещение меньших по размеру рекламных блоков.

Кроме того, предлагаем вам следующие рекламные возможности:

- строчная реклама (график

работы, электронный адрес, название сайта, виды деятельности и т.п.): 200 р. за строку.

• выделение в рамку: 200 р.

• реклама в колонтитуле на раздел (верхняя и нижняя части страницы): 1000 руб.

• полноцветная реклама ~ 57 р./см²

• одноцветная ~ 35 р./см²

• реклама на передней обложке 6000 руб/блок.

• реклама на задней обложке 3500 руб/блок.

• реклама на внутренней обложке 12000 руб/стр.

• позиционирование рекламы в аналогичных блоках – 1000 руб.

Верстка рекламных блоков – бесплатно (за исключением случаев разработки фирменного стиля, логотипов и т.п.).

Партнерами проекта являются городские порталы www.sarov.net и www.sarov.info. Информация о вашей фирме будет бесплатна и добавлена в раздел «желтые страницы» на этих сайтах.

Прием рекламы: 7-85-32, 6-29-59.

• Новая дубленка. р/р 48-50. Цена 8000 руб. Тел.: 3-77-74
 • Новую мужскую искусственную шубу чёрного цвета - размер 48-50, рост 170 Тел.: 65400 вечером
 • новую женскую дубленку(натур.,крак,цв ет тёмно-синий,р.46-48) Тел.: 9-78-80
 • мужская натур. дублёнка(р.54, цвет коричневый, в отл. состоянии) Тел.: 9-78-80
 • Одежда для новорожденных б/у в хорошем состоянии (конверт, кофточки, боди, ползунки, комбинезоны, подушка ортопедическая). Тел.: 9-03-06
 • Одежда для детей б/у в хорошем состоянии. Тел.: 9-03-06
 • Одежда для детей от 6 месяцев б/у в хорошем состоянии (джинсы, брючки, кофты, свитера, веточки, шапки, ботиночки р-р 13). Тел.: 9-03-06
 • оч.красивое женское новое пальто. утепленное.длина до колена.р.42.2500р. Тел.: 33317,89202978192
 • Очень красивое свадебное платье (карсет+юбка) из салона г.Москвы. р.46, туфли белые р.37 Тел.: 6-20-17
 • Очень красивое свадебное платье с буфами (карсет и юбка) из салона Н.Новгород, р.42-44. Тел.: +79200327881
 • Очень красивое свадебное платье для нежной и романтичной девушки (+аксессуары в подарок),р.44-46,недорого Тел.: 89050145689
 • Очень красивое свадебное платье для нежной и романтичной девушки (+аксессуары в подарок),р.44-46,недорого Тел.: 89050145689
 • Очень красивое, белое свадебное платье. р.46-48, цена 1500руб. Тел.: 50782
 • Очень красивое, элегантное свадебное платье для изящной, миниатюрной красавицы. р-р 42-44, рост 155-160, цвет белый. Тел.: 8-903 6031128, 61248
 • Свадебное платье, Поражающее Своей Красотой, р-р 42-48, рост 170. Тел.: 8-904-923-66-80 (Лена)
 • Свадебное платье на обручах (белое с красными цветами),перчатки,диадема,фата и серьги Тел.: 5-89-31,3-94-89
 • Свадебное платье для самой обаятельной и миниатюрной невесты. р-р 38-44, рост 160-166. В подарок: аксессуары и шампанское. Тел.: 8-903-65-75-186
 • Дубленка мужская коричневая натуральная в хор.сост. Тел.: 3-40-67
 • Дублёнка натурал. 48-50р. в отл. сост., средней длины, очень тёплая, с капюшоном, коричневая, недорого. Тел.: 3-42-67 вечером
 • Женская куртка осень-зима св.зел. на меховой подстежке р-р. 50-52. Женская шапка из коричневой норки р-р. 56. Тел.: 6-65-73Адрес: Марина
 • Женский пуховик серо- голубого цвета, по типу "Аляски", фабричного пр-ва. р-р 48, 1300р,новый Тел.: 6-22-54(вечером)
 • Детский зимний комбинезон-трансформер, натуральный мех, пр-во Польша, от 3-х мес. до года. Практически новый. Тел.: 9-16-24, 8(904)7809020
 • Детский осенний комбинезон синего цвета (1,5 - 3 года) + шапка. Цена 600 рублей. Тел.: 9-03-06
 • Детский осенний комбинезон-конверт голубого цвета (4-12 месяцев), производство - Германия. Цена 450 рублей. Тел.: 9-03-06
 • Дешево! Дорогое свадебное платье из салона Н.Н. рр.44-46/170 Тел.: 89030566661 после 17:00
 • Джинсовая рубашка и джинсы для беременных. Тел.: 6-40-14
 • Шапка женская 56р. (норка пальевая,

под мужскую) в отл. сост., дёшево Шапка мужская 58-59р, лохматая, в отл. сост, дёшево Тел.: 3-42-67 вечером
 • шапка женская норковая "кубанка", б/у, недорого Тел.: +79049177874
 • Шапку муж. кролик, р. 57 Новая! 700 руб. Тел.: 3-51-56 (вечером)
 • Шубу из козы (серая) 50 размер, длинная - 3500 руб. Торг. Тел.: 7-61-17
 • Шубу мутоновую р. 48-50. Недорого. Тел.: 6-21-74 (после 18.00)

СВЯЗЬ, ТЕЛЕФОНЫ
 • Антенный усилитель для сотовых

• с.т. Nokia 6170 раскладушка, сталь. 3500 руб. Тел.: +7-903-608-47-48
 • Сот. т. L G W 3 0 0 0 , но в ы й аккумулятор, заряд.устройство.Неисправный вход д/заряд.устройства, цена 400руб. Тел.: 9-18-69после18.сот.902-688-66-66
 • Сот. телефон-раскладушка Nokia 6101. Цвет черный, 10 месяцев, все документы, FM-радио, поддержка MP3, от.состояние.Цена 3500. Тел.: +7-904-781-57-68
 • Сотовый тел. Сименс C62, коробка, документы, 2т.р. Тел.: 9506100765 Адрес: sms 9506100765

стеллажи), б/у, дешево. Тел.: 3-04-30, 5-07-21
 • Электро-гидравлический ПОДЪЁМНИК 4-хстоечный для сход-развала. Б/У. Кредит, рассрочка. Тел.: 64788

ФОТО/ВИДЕО

• В/кассете с ф-ми "9 рота", "Мистер и миссис Смит" Ц. 100р. Тел.: 3-72-75
 • Видеокамера Samsung VP-w61 HI8 zoom 22х-оптический 500x-цифровой, пд., +2кассеты ц.4000р.торг. Тел.: 7-82-93

• DVD-диски с ф-ми: "Код Да Винчи", "Гарфильд-2", "Дьявол носит Prada", "Кочевник" Ц. 50р. Тел.: 3-72-75

• Игры для ПК: "Heroes of Might and Magic-5", "Stubbs The Zombie", "ToCA Race Driver-3", "Titan Quest" на Тел.: 3-72-75

• Игры для ПК: "Heroes of Might and Magic-5", "ToCA Race Driver-3", "Titan Quest" на DVD Ц. 50р. Тел.: 3-72-75

• Мультисерии "Смешарики" 33 серии на DVD Ц. 50р. Тел.: 3-72-75

• фотоглянцеватель Тел.: 6-44-76 (после 18ч.)
 • Фотоувеличитель за 200 руб. Тел.: +79049022371

• фотоувеличитель УПА-509 Тел.: +79049177874

• Диски для ПК: переводчик анг.-рус., рус.-анг., примочки для Nokia Ц. 35р. Тел.: 3-72-75

• Цифровой фотоаппарат Panasonic DMC-LC50, 3.2МП немного б/у, линзы стекло, карта памяти, состояние нового. Цена 5500р, рассрочка. Тел.: 9-01-34, +79063651917

• Цифровую фото камеру Canon Power Shot A95 5,0 м.р. + карту памяти 256 mb + чехол + комплект аккумуляторов Тел.: 72932, 41041, 89026860630 Игорь

ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬЮ

• стабильный бизнес. Магазин. Тел.: 8-905-6602847

ПРОЧЕЕ

• Весы торговые 100 кг. недорого. Тел.: +79049022371

• рамы на балкон 3,5 м Тел.: +79049177874

• карабин охотничий гладкоствольный "Сайга-20К" Тел.: 920-297-64-18, 960-176-15-40

• ограды 3х4, с наконечниками. Тел.: рт. 43367 д.т. 64669 сот +79047806815

• 2-х комнатную кв. на 2 или 3 этаже (в любом состоянии. и любой модификации) по ул.Ак.Харитона с 3 по 16 дом. Тел.: 3-85-53 (18.00-22.00), +7(908)169 21 03

• 2-ух ком. квартиру малогабаритную(с балко.). Хрущ. и корид. типа не предл. Тел.: 3-51-96
 • 2 кв. в старом районе, не 1 этаж Тел.: 39730

• 2ком. квартиру в нов.р. с окнами на юг + большой балкон. Варианты. Тел.: +79049056252 Олег
 • 4-х комн. квартиру или 3-х комн. квартиру площадью больше 70 кв.м. Т. Тел.: 6-68-92 (после 18 ч.)

• Квартиру 100-120 кв. м. в новом районе Тел.: 8-920-020-70-50

• Комнату в 2-х к.кв. или однокомнатную. Тел.: 53841 +79050101749

• Комнату в 2-х или 3-х комнатной квартире(от 14-18 кв.м) Тел.: 9-74-79(после 18ч.)

• Участок (Балыково, Заветы Мичурина и т.п.) без построек около центральных дорог. Вода, электричество необходимы. Тел.: 6-35-81 вечером

• Дачу, огород в районе Балыкова, Заветы Мичурина, и т.п. Желательно дом, баня, элект., вода. Тел.: 6-35-81 вечером

• Жилье (кв-ру или дом) в рассрочку на несколько лет на взаимовыгодных условиях Тел.: +7 906 579 55 99

ПРОЧЕЕ

• журналы ЗА РУЛЕМ 1988-2002 г.г. Тел.: 79311
 • Кислородные баллоны Тел.: 3-73-08

• медный антенный канатик диаметром 2-4 мм. Тел.: 79311
 • Макрокультуру, полизтилен, стрейчленту, ПЭТ-бутилки преформы, пластмассу 75973 Тел.: 75973

СВЯЗЬ, ТЕЛЕФОНЫ

• новый сот. телефон недорого. Тел.: 9-41-00

• неисправные радиостанции , радиотелефоны. Тел.: 79311

• Сот.т. samsung x120, nokia 1100, nokia 2100 Тел.: 89202947470

МАТЕРИАЛЫ И ОБОРУДОВАНИЕ

• Бензогенератор, можно неисправный. Тел.: р.т. 43367 д.т. 64669 сот +79047806815

• Промышленный электрофон. Тел.: +79049022371

• Металлический лист 2 м, оцинковку, петли для мет. дверей,электроды УОНИ-1355(все по ценам ниже магазинных) Тел.: 3-77-85

• зимнюю шипованную резину(4шт.)без дисков, размерность строго R14 185*70

Медицинская компания приглашает на работу

МЕНЕДЖЕРА по продажам

для работы с медицинскими учреждениями городов Арзамас и Саров

Телефоны: (8312) 78-60-68
 78-60-69
 78-60-70



(устанавливается под аккумулятор увел. сигн. от 1 до 3 делений). Для люб. сотовых. Цена 350 руб. Тел.: 89081597344 (после 17 ч.)
 • Bluetooth - адаптер. Цена: 300руб. Тел.: +79202959499
 • Зарядка для сотового телефона "SIEMENS" A35, C35, M35 Ц. 100р. Тел.: рт. 4-17-86, д.т. 3-88-01, с.т. 8-905-666-89-13, Сергей
 • радиотелефон SENA0 SN-258 PLUS NEW.Новый. Дальность 15 км. Тел.: 8-9200325323
 • подключение к СИТИ,БИЛДИНГ,МЕГ АФОН,МТС,ТЕЛЕ-2 за пол цены. Тел.: 8...950-607-43-27
 • сотовый телефон Nokia 1100, идеальное состояние,гарантия 6 месяцев.Цена 1000 рублей. Тел.: +7 9049005048, рт. 6-20-10
 • сотовый! Тел.: 8-908-16-86-596
 • NOKIA 1100 за 1000р Тел.: 8...950-607-43-27
 • Nokia 7610! Полный комплект! Цена 6000 рублей! Тел.: сот. 8(910)1249535
 • Nokia 7610! Полный комплект! Цена 6000 рублей! Тел.: 8(910)3823565
 • Мобильный телефон Motorola RAZR V3 Black на гарантii. Все документы, диск с ПО, оригиналный кожаный чехол. 6000 руб. Тел.: 3-72-71
 • Новый телефон ДРД "SENAO", нов. усилитель, доп. трубка. Возможна установка Тел.: рт. 4-17-86, д.т. 3-88-01, с.т. 8-905-666-89-13, Сергей
 • Новые оригинальные стерео-гарнитуры Motorola 398 и т.д., стерео-гарнитура Samsung,стерео-гарнитура Sony Ericsson K750.Все по 100р. Тел.: 8 908 165 62 08
 • Покупка,продажа,обмен сотовых телефонов. Ежедневно с 9ч. до 19ч. Тел.: 9-41-00Адрес: Октябрьский пр-т д.7
 • Motorola с 650. Отличное состояние. 1500 р. Тел.: 8 9081656208

вновь 3 дня в Сарове!

Ярмарка-продажа меховых изделий

шубы, дублёнки, головные уборы и воротники.

Рассрочка платежа!

СКИДКИ!

23, 24 и 25 октября

с 10 до 19 часов

в "Молодежном центре"
 ул. Куйбышева, 19/1
 фабрика "Соболь"
 г. Киров

г. Киров



Соболь

РАЗМЫШЛЕНИЯ У ТЕАТРАЛЬНОГО ПОДЪЕЗДА

Надеюсь, никого не удивлю, написав, что главным культурным событием минувшей недели в Сарове была премьера рок-оперы «Дети полудорог» (режиссёр-постановщик Заслуженный работник культуры РФ - Т.И.Лёвкина) в открывшемся наконец-то Новом театре. Читателям старшего поколения рок-опера эта более известна под названием «Юнона и Авось» (авторское либретто: А. Вознесенский, музыка Алексей Рыбников).

Коротко говоря, началось всё так: главный герой граф Николай Петрович Резанов (актёр А.Рудченко) прибывает с посольством в Калифорнию, где не только налаживает дипломатические отношения с испанцами, но и умудряется, не без помощи влюблённой в него шестнадцатилетней дочери местного губернатора Кончите (актриса Ирина Митрофанова) и будущи, по-суги, гостем, - хозяйничать во благо Русской Америки... В общем, про побои!

Лет двадцать с лишним назад попасть в театр Ленком на «Юнону» было не легче, чем в Большой театр на «Жизель». Я была знакома с девушки, которая видела её семь раз. Сейчас трудно сказать, чем именно была обусловлена такая популярность этой постановки. Конечно, зрители шли в Ленком на Николая Караченцева исполнителя главной роли графа Резанова. В те годы мы знали и любили советских актёров, преклонялись перед ними, смотрели «наши» фильмы с огромным удовольствием... Притягивало также это удивительное словосочетание «рок-опера». Опера это скучно, нудно и неинтересно; но вот это волнующее слово «рок» - что-то мощное, что-то непотопляемое и обязательно противозаконное... Поймав конъюнктуру, фирма грамзаписи «Мелодия» выпустила пластинку с рок-оперой Рыбникова и Вознесенского, и музыкальные темы «Ты меня никогда не увидишь» и «Шиповник» стали соперничать популярностью с «Миллионами алых роз» Раймонда Паулса.

Мотивчики-то из оперы знала, считай, вся страна, а вот с сюжетом «Юноны» многие были знакомы смутно. Я позволила себе эти отступления в прошлое для того, чтобы показать, насколько трудную задачу поставила перед собой режиссёр «Детей полудорог».

Взяться за постановку материала, который: а, за 25 лет (поставлена Марком Захаровым в 1981 году) стал культовым; б, в силу чудовищных социальных, технических и прочих не менее значительных перемен (либретто написано в 1970 году, музыка в эпоху ВИА 1978 году) может показаться несовременным, архаичным. Да и спектакль музыкальный, а актёры драматические. С другой стороны, Т.И.Лёвкиной и труппе театра предстояла ещё одна миссия ярко открыть Новый театр, который, кстати сказать, не только единственный в округе, но и чуть ли не единственный, построенный в Российской Федерации в последние годы и даже десятилетия. (Да что театры! Цирк в Нижнем Новгороде четверть века строят.)

С того времени, когда произошло прощание со Старой сценой театра, прошло ни много ни мало четыре года - помните, тогда ещё был захват заложников «Норд Оста» на Дубровке? За это время, признаемся честно, мало хорошего было сказано и о здании театра, и о его строительстве. И за то, что все эти совсем не простые годы наш театр по-прежнему показывал нам по несколько премьерных спектаклей в год, и за то, что актёры, режиссёры, художники и музыканты театра не пополнили ряды продавцов и подсобных рабочих давайте за всё это скажем спасибо всем им, и начальнику отдела культуры - Татьяне Ивановне Лёвкиной в особенности.

Неделя прошла после премьеры «Детей полудорог»... За это время в местных СМИ, в том числе и на сайте «Колючий Саров» зрители делились своими мнениями об этом спектакле. В основном хвалили, иногда критиковали: мол, не убедительным показалась игра главной героини, кто-то подметил, что свечки не так горят... Давайте всё-таки не будем забывать, что театральная постановка - а «Дети полудорог» особенно это не клип, который можно посмотреть в перерывах между перекурами. Здесь каждая сцена это первый он же последний - дубль. Спектакль сложный, с большим количеством исполнителей, но просто спектакльсобор. В подтверждение своих выводов, воспользуясь высказыванием dj dance: «Для того, чтобы понять, что хлеб чёрствый не нужно быть пекарем. Но чтобы испечь его - нужно».

Уже не в первый раз, наблюдая за режиссёрской работой

Т.И.Лёвкиной, я удивляюсь, как это она ухитряется на каждом шагу расставлять зрителю «подсказки» оставляя их при этом - «открытыми»? Зачем, для чего выстраивает сложные мизансцены, неожиданные появления героев, учит актёров вокалу? Вот, к примеру, перед началом рок-оперы на лёгкий, как парус, занавес, проецируется «живой» океан: слышен его звук, видно плавное движение волн. Служители Мельпомены, сидящие позади меня, засекли время и через три минуты весьма театрально высказывали предположение, что это техническая неполадка. Потом прошло ещё четыре минуты, и кто-то высказался, что это такая динамическая заставка: чтобы не скучно было, пока все рассаживаются по креслам. И я, считаю, что все действия в спектакле от набатного боя колокола до статичного волнения волн - режиссёр преподносит нам затем, чтобы мы по-ду-ма-ли, по-чув-ство-ва-ли, по-раз-мышля-ли, захотели, наконец, узнать об авторе, главном герое нечто большее!

Ещё до путешествия в Америку 40-летний граф Резанов, похоронивший жену и оставшийся один с двумя детьми, младшей из которых было 17 дней от роду, принимает

решение отправиться в составе экспедиции И.Ф.Крузенштерна на кораблях «Надежда» и «Нева» с посольством в Японию. Глядя на «живой» занавес, я вспомнила, что читала когда-то, как долг, труден и унизителен был для Резанова этот путь...

«Чего ищу?
Чего-то свежего.
Земли старые - старый
сифилис.
Начинают театры с весела,
Начинаются царства с...
виселицы.»

Андрей Вознесенский, либретто к рок-опере «Юнона и Авось».

Наблюдая за публикой до спектакля, в антракте и после, я выяснила, что в большинстве своём присутствующие вообще-то и не знали (или забыли) о чём, собственно, спектакль. Никого за это не осуждаю, более того, считаю, что чаще всего зрелище тем интереснее, чем менее известно его содержание. Однако, рок-опера «Юнона и Авось» основана на реальных исторических событиях, происходивших 1806 году, то есть ровно 200 лет назад. «Играл с двором, а умер от... простуды». - На полудороге к дому (ко славе Отечества? к возлюбленной Кончите?) от сердечного перенапряжения, под Краснояр-

ским командор Резанов умирает. Кончита узнала о его смерти через год, но продолжала ждать его ещё более сорока лет. И всё-таки, рок-опера как я её увидела в постановке нашего театра не про любовь... не совсем про любовь. Хотя, конечно, любовная линия в спектакле выведена сильно. Тогда про что, спросите вы? А это ещё одна «открытая» подсказка, которую вы, я уверена, разгадаете по-своему, посмотрев «Детей полудорог».

Т.Тагина

РАСПИСАНИЕ СПЕКТАКЛЕЙ:

20, 21, 22 октября

ПРЕМЬЕРА «ДЕТИ ПОЛУДОРОГ»

Рок-опера. А.Вознесенский, А.Рыбников

27, 28, 29 октября

«СОН В ЛЕТНЮЮ НОЧЬ»

комедия в двух действиях, У. Шекспир

3, 5, 10, 11, 12 ноября

ПРЕМЬЕРА «ДЕТИ ПОЛУДОРОГ»

Начало вечерних спектаклей в 18:00. Касса работает: понедельник выходной, вторник: 13:00-18:30, среда-воскресенье: 11:00-18:30; перерыв: 14:00-15:00

Справки по тел. 7-60-09 и 7-62-63
Информация с сайта "Колючий Саров" (www.sarov.info).

- **Заколки, бижутерия, аксессуары.**
- **Бижутерия с кристаллами Swarovski.**
- **Молодежная атрибутика.**
- **Детская бижутерия.**
- **Пирсинг: туннели, штанги.**

Франция, Таиланд, Корея. Еженедельное обновление.

Скоро!

Торговый центр «Плаза», 3 этаж!

Lady Line



Оптика 'Cronos'

Сеть фирменных салонов оптики "Кронос", уже более 10 лет успешно работает на рынке Нижнего Новгорода и Нижегородской области.

В салоне оптики "Кронос" вы всегда сможете проверить своё зрение, подобрать контактные линзы, оправу и линзы для очков, а также любые сопутствующие аксессуары. Опытные врачи офтальмологи и консультанты помогут вам сделать правильный выбор.

www.cronos.nnov.ru

DHL

Экспресс-доставка документов и грузов по России и миру.

В Сарове: (910) 885-91-09 www.dhl.sarov.ru

СПОРТИВНЫЙ

Лыжное снаряжение сразу для всей семьи!

В КРЕДИТ на 12 месяцев!

ВЫХОДНЫЕ ДАННЫЕ

Издание "2 Аякса", свидетельство ПИ № ФС 18-2835 от 13 июля 2006 г.
Учредитель: ООО "Медиаолдинг ВВП".
Главный редактор: К.А.Асташов.
Адрес: г. Саров Нижегородской обл., ул. Ак. Сахарова, д.2а, к. 123.
Тел. (83130) 77-151, 3-77-44, факс. 77-66-9. E-mail: gazeta@sarov.info
Официальный сайт: www.sarov.info/bills
Бесплатный приём частных объявлений: www.sarov.info/bills
Ссылка на газету при перепечатке обязательна.
Рукописи не рецензируются и не возвращаются.
За содержание рекламных и частных объявлений редакция ответственности не несет.
Отпечатано в типографии ИП А.Кораблёва.
Тираж 27000 экз. Заказ №2266.
Выпуск по графику: 20.10.2006, 19:00.
Подписано в печать: 20.10.2006 в 19:00.
Газета распространяется бесплатно.